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 CONSILIUL LOCAL HOREZU 
          JUDEŢUL VÂLCEA 
 

PROCES  VERBAL 
 

 
Încheiat astăzi 29.12.2023 în ședința ordinară, a Consiliului local Horezu, județul Vâlcea la care 

participă un număr de 15 consilieri din totalul de 15 aflați în funcție.   
Mențiune : dl.consilier local Puchin Liviu Constantin vine în timpul ședinței. 
Absent : - 
 Ședința a fost convocată de Primarul orașului Horezu, județul Vâlcea, domnul Sărdărescu 

Nicolae, prin Dispozitia nr.609/22.12.2023.  
In sală sunt prezenți : dl.primar Sărdărescu Nicolae, dl.viceprimar Ogrezeanu Gheorghe, dna 

secretar general Boaghe Monica, dna cons.sup.Orleanu Cristina Elena dra Matei Claudia, dna Badea 
Daniela, dna Pârvu Obada-Marinescu Irena, dna Ogrezeanu Daniela și președinte ACS Flacăra Horezu, 
director SC Brai Cata SRL, dl.Drăgănescu Dumitru-salariat SC Brai Cata SRL. 

Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi.  
Domnul primar prezintă următorul proiect al ordinii de zi: 
1.Aprobarea proceselor verbale anterioare.  
2.Prezentare situație venituri și cheltuieli pentru anul 2023 a Clubului Sportiv ACS Flacăra 
Horezu. 
3.Proiect de hotărâre cu privire la stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2024.  
4.Proiect de hotărâre cu privire la stabilirea salariilor de bază pentru funcţionarii publici şi 
personalul contractual din cadrul familiei ocupaţionale „Administraţie” utilizate în Aparatul de 
specialitate al Primarului oraşului Horezu precum şi în cadrul serviciilor publice din subordinea 
Consiliului local conform O.U.G. nr.115/2023. 
5.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea susţinerii financiare a echipei de fotbal „Asociatia 
Club Sportiv Flacăra Horezu” în anul 2024.  
6.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea reţelei şcolare din oraşul Horezu, județul Vâlcea 
pentru anul şcolar 2024-2025.   
7.Proiect de hotărâre cu privire la ajustarea tarifului pentru prestarea serviciului de 
salubrizare pe raza unității administrativ teritoriale orașul Horezu. 
8.Prezentare Ordin privind aprobarea listei obiectivelor de investiții și sumele alocate acestora 
pentru finanțarea Programului Național de Investiții ”Anghel Saligny”.  
Se supune la vot ordinea de zi. Se votează cu unanimitate. 
Punctul 1 - Aprobarea proceselor verbale anterioare. 
Nu sunt discuții. 
Punctul 2 - Prezentare situație venituri și cheltuieli pentru anul 2023 a Clubului Sportiv ACS 

Flacăra Horezu.  
Domnul primar: Nu le-am dat decât 60% din cât am aprobat.  
Domnul Gînju: La comisia juridica a fost decât o singură discuție. În situație nu se regăsesc 

veniturile proprii.  
Domnul primar: Nu trebuie. Este vorba decât de veniturile și cheltuielile din banii nostril. Ce 

primesc sponsorizări este treaba lor.   
Punctul 3 - Proiect de hotărâre cu privire la stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 

2024. 
Domnul primar: În urmă cu o lună jumătate în consiliu local v-am spus că vom face o majorare 

la impozite decât cu 3,8%, cu rata inflației. Până acum nu a cerut nimeni să avem discuții pe această 
temă. Am făcut calcule la fiecare anexă în parte, punctual pe mijloc de transport, teren, clădiri, etc și 
v-am cerut să le luați să le studiați. Știți că veniturile trebuie să acopere cheltuielile. Noi am calculate 
asceste impozite, cu scăderea propusă, să ne încadrăm în prevederile legale. Nu trebuie să ai deficit 
sau excedent.  

Nu sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil. 
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 Se supune la vot și consiliul local cu 11 voturi pentru, 3 voturi împotrivă(dl.Gînju Emil, dl.Nistor 
Ion C-tin, dl.Iliescu Sorin) aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la stabilirea impozitelor și taxelor 
locale pentru anul 2024. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.152.  
Punctul 4 - Proiect de hotărâre cu privire la stabilirea salariilor de bază pentru funcţionarii 

publici şi personalul contractual din cadrul familiei ocupaţionale „Administraţie” utilizate în Aparatul 
de specialitate al Primarului oraşului Horezu precum şi în cadrul serviciilor publice din subordinea 
Consiliului local conform O.U.G. nr.115/2023.  

Domnul primar: Este vorba de prevederea  legală. Se acordă 5% la fiecare angajat conform 
ordonanței începând cu 01 ianuarie.  

Nu sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la stabilirea salariilor de bază pentru funcţionarii publici şi personalul contractual 
din cadrul familiei ocupaţionale „Administraţie” utilizate în Aparatul de specialitate al Primarului 
oraşului Horezu precum şi în cadrul serviciilor publice din subordinea Consiliului local conform O.U.G. 
nr.115/2023.        

În acest sens se emite Hotărârea nr.153. 
Punctul 5 - Proiect de hotărâre cu privire la Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea 

susţinerii financiare a echipei de fotbal „Asociatia Club Sportiv Flacăra Horezu” în anul 2024.  
Domnul primar: Dacă  până acum au avut 40 mii lei/lună, acum am venit cu 20 mii lei ținând 

cont că au finanțare privată. O să facem scădere anual în funcție de veniturile private.  
 Nu sunt discuții. Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea susţinerii financiare a echipei de fotbal „Asociatia Club Sportiv 
Flacăra Horezu” în anul 2024.  

 În acest sens se emite Hotărârea nr.154.  
Punctul 6 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea reţelei şcolare din oraşul Horezu, 

județul Vâlcea pentru anul şcolar 2024-2025.   
Domnul primar: Rețeaua este cea din anexă pe care s-a primit și avizul.  
 Nu sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea reţelei şcolare din oraşul Horezu, județul Vâlcea pentru anul şcolar 
2024-2025.   

În acest sens se emite Hotărârea nr.155.  
Punctul  7 - Proiect de hotărâre cu privire la ajustarea tarifului pentru prestarea serviciului de 

salubrizare pe raza unității administrativ teritoriale orașul Horezu.  
Domnul primar: Avem în sală reprezentanții firmei BraiCata, dacă sunt întrebări, vă rog să le 

adresați.  
Domnul Udrea: De ce este așa mare majorarea la persoanele juridice? La persoanele fizice 

este ok.  
Domnul director: Pentru că urmează un an greu financiar și electoral, SMIT-ul nu este 

operational la nivel de județ iar transportarea gunoiului la groapa are multe costuri. Am stabilit la 
populație un tarif mic iar pentru a compensa am majorat la persoanele juridice.  

Domnul primar: Problema lor este că transportă totul la București și de la începutul anului vor 
avea majorări prin legislație. Ei ne-au favorizat pe noi lăsându-ne un tariff mai mic decât la alte 
localități. 

Domnul Nistor: Să ne spună concret ce presupune majorarea și să meargă să facă contracte cu 
cei care nu au. 

Domnul Drăgănescu: În spatele acestor tarife stau fișele de fundamentare transmise. Găsiți 
dvs o groapă în apropiere. Vedeți că C.J a dat o adresă referitoare la contractele de gunoi.  
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 Domnul primar: da, au trimis că trebuie să facem contract. Beneficiar de groapă de gunoi este 
decât Municipiul Rm.Vâlcea, ei au groapa de la Fețeni. Cu cine să facem contract când legislația spune 
că nu avem voie să scoatem gunoiul din județ?  

Domnul Niță: Haideți să ne prezinte calculele. Amânăm o lună, ce se poate întâmpla? 
Domnul Drăgănescu: Calculele sunt în fișa de fundamentare.  
Domnul director: Ați spus sî mergem să facem contracte. Avem contracte cu 2000 de 

gospodării. Atâția au vrut, atâtea avem. Restul de gunoi îl facturăm la primărie.  
Domnul primar: În Săliște nu sunt contracte. Am încercat să le punem 2 containere mari și 

gunoiul era tot pe lângă.  
Domnul Niță: Se pot lua măsuri.  
Domnul primar: Avem teancuri de sancțiuni și suntem conștienți că dacă le aplicăm rămânem 

cu ele pentru că ei nu le plătesc, nu avem ce le lua, nu avem cum să-I urmărim și rămân la noi în 
impozite. Vă propun să analizăm coeficienții și să stabilim prin vot, deși eu știu ce se întâmplă dacă 
rămânem fără contract. Este incorect ce ni se cere, să căutăm noi groapă de gunoi să facem contract, 
de aceea este bine să păstrăm acest contract și relația cu BraiCata.  

Eu le-am cerut să vină cu un preț mai mic. Votați și vedem ce se întâmplă, deși eu știu 
consecințele.  

Mai jos de aceste tarife mai puteți scădea?  
Domnul director: Suntem la limita de jos.  
Domnul primar: Cu toate fracțiile colectate de pe teritoriul UAT-ului primim scutire la plata 

către Fondul de Mediu, plus o compensare valorică lunară. Știți că plăteam bani mulți las Fondul de 
Mediu.  

Domnul Fiastru: Poliția locală să-și facă treaba și să dea amenzi. Tomberoanele noastre se 
umplu de gunoaiele altora.  

Domnul primar: Avem amenzi date, dar nu avem ce face cu ele, nu le plătesc.  
Domnul Iliescu: Prețul la populație nu este mare. La societăți este problema și o să vedeți că 

nu vor plăti. Plătesc decât societățile de stat, cei privati vor încerca să scape de el, o să-l arunce.  
Domnul Gînju: Sunt și comercianți care nu au contract și lasă gunoiul pe strada.  
Domnul primar: Nu este adevărat. O să vă explice Daniela cum le dăm avizul de funcționare.  
Doamna Ogrezeanu: Pentru documentul final noi le cerem contractul de la salubrizare și toți îl 

prezintă. Ei au contract, dar nu au cum să aducă pubelă în fața magazinului.  
Domnul Gînju: Vă dau un exemplu concret: în față la notariat, la Mazilu, coșul de gunoi este 

mereu plin. Să întrebe dl.Drăgănescu angajatele de căte ori golesc acel coș și cum se chinuie să bage 
la ele în tomberon ce este în coșul acela.  

Domnul Iliescu: De ce nu faceți ca la Vaideeni, taxa de salubrizare? 
Domnul Gînju: Este, dar nu se încasează.  
Domnul primar: Nu avem cum incasa pentru că nu vin să plătească. Sumele ar fi mari, nu au 

de unde. Noi ar trebui să dăm banii către firma de salubrizare și nu avem cum da din banii nostril. 
Pățim cum a pățit Măldăreștiul. Cănd a venit Curtea de Conturi le-a spus că banii plătiți către firma de 
salubrizare trebuie recuperate dacă nu li se impută.  

Domnul Gînju: Puteți să faceți această majorare eșalonat?  
Domnul primar: Cât este creșterea în procente?  
Domnul Drăgănescu: 58%. Dacă dl.primar îmi permite vă spun că noi mai avem de încasat de 

la orașul Horezu 11 mld. 
Domnul primar: Așa este. Nu putem noi ca și oraș să suportăm tot.  
Domnul Niță: Să încercăm și noi să facem ceva. Să fie poliția locală prin zona tomberoanelor, 

să-I amendeze, că dacă amendează câțiva se duce vorba. Apoi cînd vin la primărie după o hârtie să-I 
constrăngem să plătească.  

Domnul primar: Nu vin după hârtii că cei care nu au contracte nu au nici case sau mașini pe 
numele lor. Spune-le Daniela cum este cu cei executaați silit. Avem sute de executări, teancuri de 
dosaare și nimic.  

Dacă privații ar declara correct cantitatea de gunoi atunci nu ar fi problem, dare i sunt 
incorecți.  

Domnul Niță: Atunci să le fie de bine. Lăsați-le tariful. 
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 Domnul Gînju: Nu putem să facem contractual în funcție de activitate? Să declare gunoiul în 
funcție de activitatea firmei.  

Domnul primar: Nu există reglementare legală să putem interveni.  
Dacă vreți vă putem face o situație cu ce plătesc ei.  
Domnul Drăgănescu: Se poate face prin hotărâre de consiliu așa ceva, o contractare pe m3.  
Domnul primar: Pentru asta ne-ar trebui formule de calcul pentru că legislația nu ne ajută în 

acest sens. Dacă ne ajutați putem să facem.  
Soluția este ca societățile să declare corect cantitatea de gunoi și să o și plătească.  
 Nu mai sunt alte discuții. 
Se supune la vot și consiliul local cu 10 voturi pentru, 5 voturi împotrivă(dl.Gînju Emil, dl.Nistor 

Ion C-tin, dl.Iliescu Sorin, dl.Puchin Liviu, dl.Beregată Valentin) aprobă Proiectul de hotărâre cu privire 
la ajustarea tarifului pentru prestarea serviciului de salubrizare pe raza unității administrativ 
teritoriale orașul Horezu.  

 În acest sens se emite Hotărârea nr.156.  
Punctul 8 - Prezentare Ordin privind aprobarea listei obiectivelor de investiții și sumele alocate 

acestora pentru finanțarea Programului Național de Investiții ”Anghel Saligny”. 
După cum ați citit acesta este un ordin pentru finanțarea proiectelor pe Anghel Saligny. O să 

ținem cont de el cănd facem bugetul anului 2024.  
Mai am să vă aduc la cunoștință un aspect semnalat de societatea Reimar. Ne-au trimis adresă 

că zilnic se fură 16 m3 de apă caldă și din această cauză ei trebuie să introducă mereu apă rece. S-au 
făcut verificări și pierderi nu există, deci concluzia este că se fură agentul termic. A trimis firma adresă 
că ei ce fac în aceste condiții.  

Domnul Antonie: Find instalație cu sistem închis să bage ceva în apă, să o coloreze.  
Domnul Drăgănescu: O să o lase să curgă până se duce culoarea. 
Ordinea de zi a ședinței fiind parcursă, domnul consilier local Bâscu Stelian, președintele de 

ședință, declară închise lucrările ședinței ordinare ale Consiliului local al Orașului Horezu, județul 
Vâlcea. 

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.  
 
 
 

 
Președinte de ședință                                Contrasemnează 
                                                                                                                                                  Secretar general oraș 

                      Bâscu Stelian                                  Boaghe Monica 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Întocmit, 
Cons.sup.Orleanu Cristina Elena 


